
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  91 

 
DEL 
 

08-08-2011 

OGGETTO: Individuazione area per concessione occupazione 
del suolo pubblico in occasione di festivita' paesane. 

 
L'anno  duemilaundici il giorno  otto del mese di agosto alle ore 10:00, nella 
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono rispettivamente 
presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE A 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE A 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   3    2 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO. Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DOTT.SSA ADRIANA 
ZUDDAS. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA  COMUNALE 

 

 

RICHIAMATA la delibera C.C. n. 7 del 20.02.2009 di individuazione aree 

destinate ad attivita’ commerciali su aree pubbliche, in occasione di manifestazioni, 

sagre ed eventi similari; 

 

PRESO ATTO che sono stati individuati n. 9 posteggi da destinare al 

commercio ambulante nel Viale Repubblica in occasione della Sagra di S. Maria di 

Sibiola (7, 8, 9.settembre), e rilevato che non sono stati individuati posteggi da destinare 

ad altre attività; 

 

VISTA la richiesta pervenuta in data 28 Luglio 2011 e registrata al n. 4556 del 

protocollo dell’Ente, con la quale INA Assitalia, nella persona della Signora Vacca 

Federica, chiede l’occupazione temporanea di suolo pubblico per l’allestimento di uno 

stand di mq. 2 da utilizzare esclusivamente per la sponsorizzazione, senza vendita, dei 

servizi alla cittadinanza, in occasione della sagra sopra menzionata nei giorni 8 e 9 

Settembre; 

 

RITENUTO necessario procedere all’individuazione di un’area di dimensioni 

adeguate per l’allestimento dello stand in oggetto; 

 

VISTO l’elaborato grafico allegato alla presente, redatto dall’ufficio tecnico 

comunale, in cui è stato individuato un posteggio nel Viale Repubblica, ubicato sul lato 

strada dopo la Via G. Deledda prima delle transenne; 

 

CONSIDERATO pertanto che il traffico veicolare non verrà ostacolato 

dall’occupazione temporanea del suddetto stand; 

 

VALUTATA l’urgenza con la quale deve essere individuato il posteggio in 

questione, per cui  si demanda alla G.M. ogni decisione in merito,  salvo ratifica da 

parte del Consiglio Comunale, nella prima seduta utile; 

 

 ACQUISITO  il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio 

Assetto del Territorio ai sensi  dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;  

 

UNANIME DELIBERA 

 

1. di individuare  la seguente area da destinare a occupazione di suolo pubblico per 
l’allestimento dello stand  di cui in premessa:  Viale Repubblica , lato strada 

dopo la Via G. Deledda, prima delle transenne, come meglio evidenziato 

nella planimetria  redatta dall’Ufficio Tecnico comunale che si approva e si 

allega alla  presente deliberazione; 

 

2. di dichiarare il presente atto, con successiva e unanime votazione palese, 
immediatamente esecutivo ai sensi delll’art. 134 del D. Lgs. n. 267/2000. 

 
 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
Servizio Assetto Territoriale 
PARERE:       Regolarita'  tecnica  
 
VISTO con parere Favorevole 
 

Il Responsabile del Servizio 
P.E. MARCO LOCCI 

 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DOTT.SSA ADRIANA ZUDDAS 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal 11.08.2011             
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DOTT.SSA ADRIANA ZUDDAS 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 
 

 


